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KLAUZULA INFORMACYJNA

[bookmark: _Hlk166233138]Informujemy że, administratorem Państwa danych identyfikacyjnych i kontaktowych, jest spółka pod firmą Noack Polen Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie (02-670) przy ul. Puławskiej 180, numer telefonu: +4822 853 45 76/80, e-mail: rodo.pl@noackgroup.com (dalej: „Administrator”).

Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można kontaktować się pod adresem e-mail: rodo.pl@noackgroup.com

Państwa dane osobowe mogą być przetwarzane w celu:
1) przedstawiania ofert handlowych dotyczących produktów i usług realizowanych przez Administratora;
2) jeżeli dojdzie do akceptacji oferty, o której mowa w punkcie 1) powyżej – to również w celu realizacji
umowy, której jesteście Państwo stroną albo kontaktu z Państwem w związku z realizacją umowy zawartej z podmiotem, w którym jesteście zatrudnieni/w imieniu którego działacie (w takim przypadku
Państwa dane posiadamy od tego podmiotu);
3) dochodzenia roszczeń i obrony przed roszczeniami wynikającymi z przedmiotowej umowy;
4) wykonania przez Administratora obowiązków w zakresie przechowywania dokumentów związanych z realizacją umowy, które to obowiązki wynikają z powszechnie obowiązujących przepisów prawa.

Państwa dane osobowe będą przetwarzane w wymienionych powyżej celach odpowiednio na podstawie przesłanki:
Ad 1) w przypadku udzielania odpowiedzi na Państwa zapytanie – na podstawie przesłanki niezbędności podjęcia działań na Państwa żądanie przez zawarciem umowy, czyli na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO;  w przypadku, gdy jesteście Państwo naszym aktywnym klientem bądź stałym odbiorcą naszych ofert – na podstawie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora (a polegających na marketingu bezpośrednim jego usług i produktów), czyli art. 6 ust. 1 lit. f RODO; zaś w przypadku gdy nie łączy nas współpraca i Administrator z własnej inicjatywy przesyła Państwu oferty po raz pierwszy – na podstawie przesłanki Państwa dobrowolnej zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO);
Ad 2) w przypadku realizacji umowy, której jesteście Państwo stroną – na podstawie przesłanki niezbędności jej zrealizowania (art. 6 ust. 1 lit. b RODO); a w przypadku realizacji umowy z podmiotem, u którego jesteście Państwo zatrudnieni – na podstawie niezbędności do zrealizowania celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, czyli art. 6 ust. 1 lit. f RODO;
Ad 3) na podstawie przesłanki niezbędności do zrealizowania celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, czyli art. 6 ust. 1 lit. f RODO;
Ad 4) na podstawie przesłanki niezbędności do wykonania przez administratora obowiązków wynikających z powszechnie obowiązujących przepisów prawa, czyli art. 6 ust. 1 c) RODO.

Państwa dane osobowe mogą zostać przekazane przez Administratora podmiotom uprawnionym do ich otrzymania na podstawie obowiązujących przepisów prawa; jak również podmiotom współpracującym z Administratorem.

Państwa dane osobowe będą przechowywane w wymienionych powyżej celach odpowiednio:
Ad 1) odpowiednio: do czasu odpowiedzi na Państwa zapytanie; lub do czasu zgłoszenia sprzeciwu; lub do czasu wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych; ;
Ad 2) przez czas trwania i realizowania umowy;
Ad 3) do upływu okresu przedawnienia roszczeń wynikających z umowy, a w razie wszczęcia postępowania, do czasu jego prawomocnego zakończenia;
Ad 4) do upływu okresu, przez jaki Administrator zobowiązany jest archiwizować dane na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.

Informujemy, że przysługuje Państwu prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych oraz prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych – które to prawa można zrealizować kontaktując się z Administratorem pod adresem e-mail: rodo.pl@noackgroup.com. 

Przysługuje Państwu również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w związku z naruszeniem ochrony danych osobowych.

Jeśli dane osobowe uzyskujemy bezpośrednio od Państwa, to informujemy, że ich podanie jest dobrowolne, przy czym niezbędne do realizacji umowy.
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